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Kedves Utazó!
Nagy öröm számunkra, hogy a Kárpát-medence déli régióját választotta úticéljául. Indulás előtt mindenképpen szükséges tájékozódnia a fontosabb tudnivalókról. 
A határátlépés M5 Határátkelőhelynél az autópályán a legkézenfekvőbb. Határátlépéssel kapcsolatos információkról a Facebookon található nyilvános csoportban tájékozódhat: https://www.facebook.com/groups/Hatarfigyelok/ vagy pedig töltse le az ingyenes határfigyelő applikációt a telefonjára a Play áruházból: BORDER WATCHER. 
A határon lehetősége van pénzváltásra. Az aktuális forint-dinár árfolyamról itt kaphat információt: https://arfolyam.iridium.hu/RSD
Az utazása során érdemes az FM 92,5 MHZ-re kapcsolnia, az egyetlen 0-24 órás magyar nyelvű műsorral rendelkező Újvidéki Magyar Rádió állomására. 
A Délvidékre érve az első javasolt megállóhely Szabadka, a szecesszió városa. A Városháza, a Zsinagóga, a Népszínház és a Richl Palota épülete megtekintése mára már kötelező része a  délvidéki látogatásnak. A Szabadkai Piacon való vásárlás után, ahol forinttal is lehet fizetni minden elárusítónál, a város szívében található Boss Étteremben (https://www.bosscaffe.com/ ) javasoljuk elkölteni az ebédet. Ezután érdemes ellátogatni a Palicsi-tó partjára és Európa egyik legszebb állatkertjébe is, amely a tó partján ad otthont az állatoknak és a különleges botanikus kertnek. (www.visitsubotica.rs) 
A tó partján szállásfoglalásra is van lehetősége kiemelt partnerünknél, a Villa Vivien apartmanházban. (Kuktin Szinisa  +38162232324, www.vivi.rs)
A délutáni tóparti séta után a Szabadkai Népszínház magyar társulatának előadását is van lehetőség megtekinteni: http://www.szabadkaiszinhaz.com/Jatekrend/ 
Egyéb falusias szállások illetve wellnesshotelek az alábbi linken érhetők el:
https://www.tripadvisor.co.hu/Hotels-g2462618-Vojvodina-Hotels.html
Tovább haladva Vajdaságban a Tisza mentén, Magyarkanizsa, Zenta és Ada és környéke várja Önt gyógyfürdőivel, hajókirándulással, falusias szálláshelyeivel és magyar konyháival, amelyekről elnökségi tagunk Koza Róbert a +381648062057-es telefonszámon nyújt további információkat. 
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Vajdaság központja a festői szépségű Újvidék. A Duna-parkban, a városközpontban tett séta, a Városháza, Svetozar Miletity szobra, a Szabadság-tér, a Szerb Nemzeti Színház épülete, a Zmaj Jovina utca és a Péterváradi vár megtekintése csodálatos élményt nyújt. (http://www.visitnovisad.rs/)
[bookmark: _GoBack]Szálláslehetőség partnerünknél a Duna parton a Panorama aqualux-luxus vendégházban. (Nagy Enikő  +381 64 883 54 23, www.panoramaaqualux.rs )
Ha igazán egyedi és minőségi színházi előadásra vágyik, az újvidéki színház magyar társulatának repertoárját itt éri el: http://www.uvszinhaz.com/hu/repertoar
A város megtekintése mellett ajánlunk egy sétát a gyönyörű Tarcal-hegység Nemzeti Parkjában. A séta után a Šiljacki borászatban elkortyolt ízletes borok mellett, gyönyörű kilátás nyílik a Dunára. 
Vajdaság nyugati részén Topolyán és környékén eltöltött idő is élvezetes lehet. A Topolyai-tó partján való fürdőzés, vagy a Pacséri Gyógyfürdő adta megnyugtató felfrissülés, és a bácsfeketehegyi Pipacs Villában eltöltött éjszaka után érdemes ellátogatni az Andrásnépe (Zobnatica) településen található turisztikai központba is.
Régiónk „legzöldebb” városa Zombor. A Szentháromság tér, a Kármelita szerzetesrend Szent István temploma, a Megyeháza és a Szent György téren tett látogatás szintén lelket melengető élmény. http://www.visitsombor.org/

Amennyiben több napos kirándulást tervez nálunk a Vajdaságban, partnerünk az Alpha Travel SEE – Szerbia Magyarul.com utazási vállalat munkatársai a segítségére lesznek minden apró részlet kidolgozásában. Dankó Dénes: +36 20 371 5581

Fesztiválokkal, kulturális hírekkel és bármilyen turisztikai információval kapcsolatban keressen Bennünket az alábbi elérhetőségeken:
info@kmte.hu
+36704280850
https://www.kmte.eu/fesztivalok
Amennyiben a honlapunkon nem talált megfelelő programot, ajánlatot, keressen Bennünket és segítünk megtalálni a tökéletes programot Önnek és családjának!
